

РФФИ: Конкурс научных проектов молодых учёных «Мой первый грант»

Российский фонд фундаментальных исследований объявляет конкурс научных проектов, выполняемых молодыми учёными в области естественных и технических наук.

Конкурс ставит своей задачей привлечение молодых сотрудников научных и образовательных организаций к активному участию в фундаментальных исследованиях. Данный конкурс должен способствовать проведению талантливыми молодыми учеными исследований по важнейшим проблемам естественных наук и выработке у них навыков руководства научными коллективами.

Победителям конкурса предоставляется финансовая поддержка для проведения исследований в области фундаментальных наук по следующим областям знаний:

- (01) математика, информатика и механика;
- (02) физика и астрономия;
- (03) химия и науки о материалах;
- (04) биология и медицинская наука;
- (05) науки о Земле;
- (06) науки о человеке и обществе;
- (07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы;
- (08) фундаментальные основы инженерных наук.

В качестве руководителей проектов, представленных на конкурс, могут выступать только молодые учёные, граждане Российской Федерации, в возрасте до 35 лет включительно по состоянию на 31 декабря текущего года, которые постоянно проживают и работают на территории Российской Федерации, и которые ранее не были руководителями инициативных научных проектов РФФИ.

Обязательным условием является наличие у руководителя проекта, по крайней мере, одной публикации по теме проекта в журнале из перечня ведущих периодических изданий (перечень ВАК). В случае публикации в зарубежном журнале необходимо, чтобы этот журнал был включен в одну из систем цитирования (библиографических баз) Web of Science, Scopus, Web of Knowledge, Astrophysics, PubMed, Mathematics, Chemical Abstracts, Springer, Agris, GeoRef.

В рамках данного конкурса Фондом поддерживаются проекты только фундаментальных исследований, которые выполняются небольшими (до 5 человек) научными коллективами или отдельными учеными.

Возраст исполнителей проекта также не должен превышать 35 лет (на 31 декабря текущего года).

Запрещается участие в качестве исполнителя в проекте, руководимом административно подчиненным лицом. Приветствуется включение в число исполнителей проектов студентов и аспирантов.

Учёный имеет право подать на конкурс в качестве руководителя только одну заявку. Руководителем поддержанного проекта по данному конкурсу можно стать только один раз.

К рассмотрению принимаются заявки, оформленные с помощью системы КИАС РФФИ. Цикл оформления состоит из следующих этапов: регистрация персоны руководителя и исполнителей проекта (если это не было сделано ранее), подготовка заявки, регистрация заявки.

Подробные правила работы в системе КИАС РФФИ представлены на сервере kias.rfbr.ru. Запросы, связанные с функционированием системы удаленной регистрации заявок, следует направлять по адресу: kias@rfbr.ru.

Возможность заполнить и подписать заявку в системе КИАС РФФИ будет предоставлена с 25 мая по 15 июня 2012 года включительно.

В СФУ обращаться:

Светлана Егоровна Груздева,
специалист ОРГиП Центра грантовой поддержки,
тел. 206-26-94, SGruzdeva@sfu-kras.ru

Центр грантовой поддержки, 23 мая 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10383>